Szamitasi madszerek a fizikaban 1, 2. hét

I. Legyen z; = 3 — 4i és zp = 2 +i. Irjuk fel az alabbi szamokat algebrai alakban.
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II. Irjuk fel algebrai alakban az alabbi szamokat.
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II1. Irjuk fel trigonometrikus alakban az alabbi szamokat.
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2. 3+3i
3. -2
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IV. A kovetkezd szamokat irjuk fel algebrai alakban.
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V. Oldjuk meg az aldbbi egyenleteket.
1L 22 —42+413=0
2. 22=3%
3. |zl —2=1+21
4. 22+ (14+1)2+4i=0

VI. Milyen gorbéket hataroznak meg a komplex szdmsikon az alabbi egyenletek?
1. |z—(1+2i)| =3,
2. z4Zz=2z,
3. |z =124z + 12 =4.
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